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Προς	  
τον	  Διευθυντή	  του	  4ου	  Δημοτικού	  Σχολείου	  Σταυρούπολης,	  κύριο	  Ζαχαρία	  Σωτήριο	  
	  
	  
Θέμα:	  	   Ευχαριστήρια	  επιστολή	  για	  τη	  συμμετοχή	  σας	  στο	  Πρόγραμμα	  Πρακτικής	  Άσκησης 

φοιτητών/τριών	  του	  Τμήματος	  Γερμανικής	  Γλώσσας	  και	  Φιλολογίας	  του	  Α.Π.Θ.	  
	  
Αγαπητέ	  κύριε	  Διευθυντά,	  
	  
ως	   επιστημονικά	   υπεύθυνη	   για	   το	   «Πρόγραμμα	  Πρακτικής	   Άσκησης	   των	  φοιτητών/τριών	   του	   Τμήματος	  
Γερμανικής	   Γλώσσας	   και	   Φιλολογίας»	   του	   Αριστοτέλειου	   Πανεπιστημίου	   Θεσσαλονίκης	   σας	   ευχαριστώ	  
θερμά	  προσωπικά,	  εκ	  μέρους	  όλων	  των	  συναδέλφων	  της	  Διδακτικής	  και	  Μεθοδολογίας	  της	  Γερμανικής	  ως	  
ξένης	   γλώσσας,	   εκ	   μέρους	   των	   φοιτητών/τριών	   μας,	   καθώς	   και	   του	   Τμήματος,	   για	   τη	   δυνατότητα	   που	  
δώσατε	  στους	  φοιτητές	  και	  στις	  φοιτήτριές	  μας	  το	  σχολικό	  έτος	  2019/20	  να	  γνωρίσουν	  τη	  διδακτική	  πράξη	  
στο	  Σχολείο	  σας.	  	  
	  
Η	  Πρακτική	  Άσκηση	  φέτος	  ήταν	  ιδιαιτέρως	  απαιτητική	  λόγω	  του	  κινδύνου	  να	  ανασταλεί	  η	  λειτουργία	  των	  
εκπαιδευτικών	   ιδρυμάτων	   η	   οποία	   τελικά	   και	   έγινε.	   Παρόλες	   αυτές	   τις	   δυσκολίες	   φροντίσατε	   τους	  
φοιτητές	  και	  τις	  φοιτήτριες	  μας	  και	  πραγματοποιήθηκε	  η	  Πρακτική	  Άσκηση	  στο	  σχολείο	  σας	  στο	  διάστημα	  
26/02/2020	  έως	  10/03/2020.	  
	  
Σας	   ευχαριστούμε	   θερμά	   για	   την	   ευκαιρία	   που	   τους	   δώσατε.	   Ελπίζουμε	   να	   ξεπεραστούν	   σύντομα	   τα	  
προβλήματα	   λόγω	   της	   πανδημίας	   του	   κορωνoϊού	   (Covid-‐19)	   και	   να	   συμμετάσχετε	   και	   του	   χρόνου	   στο	  
Πρόγραμμα	  Π.Α.,	  έτσι	  ώστε	  να	  συνεχιστεί	  η	  συνεργασία	  μας.	  
	  
Συνημμένα	  σας	  αποστέλλουμε	   τη	  βεβαίωση	  συμμετοχής	  σας	  στο	  Πρόγραμμα	  Π.Α.	   Αν	  υπάρχει	   κάποιο	  
λάθος,	  σας	  παρακαλούμε	  να	  μας	  ενημερώσετε,	  ώστε	  να	  το	  διορθώσουμε.	  	  
	  
Με	  εκτίμηση,	  
Η	  επιστημονικά	  υπεύθυνη	  του	  Προγράμματος	  Πρακτικής	  Άσκησης	  
	  
Ρενάτε	  Μ.	  Σιδηροπούλου	  
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